





TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

de participanții la adunarea festivă organizată cu prilejul Zilei Aviației Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România, Comandant suprem al forțelor armate,

Sărbătorind Ziua Aviației Republicii Socialiste România...

Pătrunși de profunde sentimente de satisfacție și mândrie patriotică...

Cu prilejul Zilei Aviației Republicii Socialiste România...

ficare a socialismului și comunismului pe pământul străbun al patriei...

loc adunării în care s-a prezentat conferința „Republica Socialistă România”...

Vizita delegației parlamentare palestiniene

Președintele Marii Adunări Naționale, Nicolae Gișcan, a avut luni o întrevvedere cu delegația parlamentară palestiniană...

Din delegație fac parte Abdul Aziz Al-Haj Ahmad, membru al Consiliului Național Palestinian...

În acest caz, parlamentarilor palestinieni au avut întrevedere separată cu Ilie Văduva, ministrul afacerilor externe...

Cronica zilei

Sosirea unei delegații militare din R.S.F. Iugoslavia

Luni a sosit în Capitală amiralul de flotă Branko Mamula...

La sosire, pe aeroportul Otopeni, oaspeții din R.S.F. Iugoslavia au fost salutați de generalul-colonel Vasile Milea...

Au fost prezent Roger Kirk, ambasadorul R.S.F. Iugoslavia la București...

ZIUA NAȚIONALĂ A REPUBLICII ISLANDA

Excelenței Sale Doamnei VIGDIS FINNBOGADOTTIR

Președintele Republicii Islanda REYKJAVIK

Cu prilejul aniversării Zilei naționale a Islandei, vă adresăm sincere felicitări și cele mai bune urări de prosperitate...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Islanda, țara-insulă aleasă de Dumnezeu, este o țară deosebită...

Fără îndoială, în cadrul economiei pescuitului are o pondere deosebită...

La Întreprinderea de utilaj greu Craiova

PRODUSE MODERNE, DE ÎNALT RANDAMENT

Întreprinderea de utilaj greu, al cărei debut industrial a avut loc în urmă cu 10 ani...

utilajele pe care le realizăm pentru dotarea întreprinderii noastre sunt proiectate cu foarte puțin...

Activitatea de autototodotare constituie pentru colectivul nostru, pentru organele și organizațiile de partid o preocupare de prim-ordin...

B. NICOLAE corespondentul „Scintei”

Lucrările agricole de vară - desfășurate exemplar!

IALOMIȚA: Ritm înalt de lucru la recoltarea orzului

Ca rezultat firesc al buneii organizări și muncii diligente, în unitățile agricole din județul Ialomița...

plantele au o talie mai mică au fost echitate cu fișii de pinza cauciucată...

TULCEA: Cuvîntul de ordine - combinele folosite din plin

În județul Tulcea, lucrările de orz au ajuns la maturitate. Cum se acționează practic în vederea recoltării rapide și fără pierderi a producției?

DOLJ: Se intensifică scerșișul

Pentru a se asigura stringerea recoltării înăuntrul termenului...

vremea

Instituții de meteorologie și hidrologie comunică timpul prevăzut pentru intervalul cuprins între 17 iunie, ora 21 - 28 iunie, ora 21...

Administrația de stat Loto-Pronosport informează:

Table with columns for FAZA I, FAZA II, FAZA III, FAZA IV, FAZA V and corresponding numbers.

BACĂU: În cunoștință de cauză

În județul Bacău, în cunoștință de cauză se desfășoară, sub egida Comitetului Județean de cultură și educație...

SATU MARE: În județul Satu Mare se desfășoară...

scriitorilor și ale unor publicații literar-artistice din țară. (Silvestri Ailenei).

CARNET CULTURAL

artă plastică ale cadrelor didactice. (Octav Grueza).

Două decenii de istorie nouă

(Urmare din pag. 1) al partidului, în acest perimetru al muncii care se desfășoară pe mai bine de 30 ha...

ferate cadre de specialitate din Suceava, Cîmpulung Moldovenesc și din alte localități din județ...

1986 ANUL INTERNAȚIONAL AL PĂCII

Apel la încetarea experiențelor nucleare

TOKIO. - Un moratoriu asupra tuturor experiențelor nucleare constituie o măsură-cheie pentru prevenirea războiului nuclear...

FRANȚA: Festival al păcii și dezarmării

PARIS. - La Paris s-a desfășurat, duminică, o amplă demonstrație populară, marcată deschiderea în Franța a Festivalului păcii și dezarmării...

„Vrem să trăim fără bombe atomice!”

BONN. - O amplă manifestație în favoarea păcii s-a desfășurat în orașul Frelsdin din Republica Federală Germania...

„Cursa înarmărilor trebuie să înceteze și pe Pământ și în Cosmos!”

GENEVA. - Modalitățile de a se evita un război nuclear și a se asigura încetarea cursei înarmărilor s-au aflat în centrul atenției unei reuniuni „Pugwash” desfășurate la Geneva...

S.U.A.: În sprijinul respectării tratatelor încheiate

WASHINGTON. - Statele Unite trebuie să abordeze cu toată seriozitatea problema controlului asupra armamentelor...

Pentru eliminarea primejdiei de război

VIENA. - Probleme legate de necesitatea consolidării păcii și desținerii de armă internă...

PARIS: CONFERINȚĂ MONDIALĂ ANTIAPARTHEID

PARIS 16 (Agerpres). - La sediul U.N.E.S.C.O. din Paris s-au deschis lucrările Conferinței mondiale pentru sancțiuni împotriva Africii de Sud...

MANIFESTĂRI CONSACRATE ROMÂNIEI

HAVANA (Agerpres). - La Biblioteca Națională a Republicii Cuba a avut loc vernisajul expoziției de 25 de ani de la înființarea Partidului Comunist Român...

Reuniunea guvernatorilor A.I.E.A.

VIENA 16 (Agerpres). - La Viena s-au desfășurat lucrările sesiunii guvernatorilor Agenției Internaționale pentru Energia Atomică (A.I.E.A.)...

ORIENTUL MIJLOCIU

TUNIS 16 (Agerpres). - La Tunis s-au încheiat lucrările reuniunii Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei...



INTELEGERE. Guvernele R.P. Chineze și Republicii Portugheze au hotărât, în urma unor consultări, ca prima rundă de negocieri privind reglementarea problemei teritoriului Macao să aibă loc în zilele de 30 iunie și 1 iulie...

Sesiunea Camerei Populare a R. D. G.

Tovarușul Erich Honecker - reales președinte al Consiliului de Stat al R. D. Germane

BERLIN 16 (Agerpres). - Tovarușul Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G. a fost reales președinte al Consiliului de Stat al R.D.G. de Camera Populară...

MOSCOVA

Plenara C. C. al P. C. U. S.

MOSCOVA 16 (Agerpres). - La 16 iunie, la Moscova a avut loc plenara C.C. al P.C.U.S. Plenara a aprobat proiectul planului de stat de dezvoltare economică și socială...

PRAGA

Numirea noului guvern al R. S. Cehoslovacie

PRAGA 16 (Agerpres). - După cum a transmis agentura C.T.K. în conformitate cu prevederile constituționale, președintele R.S. Cehoslovacie, Gustav Husak, a numit, la 16 iunie, la prezidiul C.C. al Frontului Național al R.S. Ceh. noul guvern al Republicii Socialiste Cehoslovacie...

R. F. G.

Rezultatele alegerilor din landul Saxonia Inferioară

BONN 16 (Agerpres). - Rezultatele oficiale defnitive ale alegerilor legislative din landul vest-german Saxonia Inferioară, care au avut loc duminică, sînt următoarele: Uniunea Creștin-Democrată - 44,3 la sută din voturi...

In ciuda protestelor opiniei publice

In S.U.A. au fost electuate noi testări de rachete nucleare

WASHINGTON 16 (Agerpres). - Pe poligoane ale Pentagonului din Statele Unite au fost efectuate teste de rachete de croazieră de tip „Tomahawk”, dotate cu focosauze multiple teleghidrate independente (M.I.R.V.), precum și a unei rachete „Minuteman”...

DIN ACTUALITATEA POLITICĂ

Africa de Sud - un cazan care clocotește...

RELATĂRI ALE AGENȚIILOR INTERNAȚIONALE DE PRESĂ -

Proclamarea stării de urgență, prin care autoritățile de la Pretoria au încercat să împiedice comemorarea masacrelor de la Soweto, continuă să stîrnească în întreaga lume un val fără precedent de proteste și cea mai fermă condamnare...

JAPONIA: Sezon preelectoral agitat

Hotărîrea guvernului nipon privind organizarea anticipată a alegerilor generale oglindeste incertitudinile și frământările ce domnesc pe scena politică japoneză...

Un loc important în cadrul campaniei electorale din Japonia



Un loc important în cadrul campaniei electorale din Japonia îl ocupă, începînd de ieri, problemele apărării păcii, preîntîmpinării unui conflict nuclear pusuit, a acestor țări fiind singura țară din lume care a suferit ororile războiului atomic...